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検索ワード
ランキング
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７ 3,300 200.0％
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2022 1

50 18,100 223.5 122.3

49 22,200 150.0 100.0

48 22,200 150.0 100.0

47 22,200 150.0 183.5

46 22,200 150.0 274.1

45 22,200 183.5 100.0

44 22,200 183.5 122.7

43 22,200 224.2 183.5

42 22,200 224.2 100.0

41 22,200 274.1 100.0
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2022 1

40 22,200 274.1 100.0

39 22,200 274.1 122.7

38 22,200 336.4 100.0

37 22,200 336.4 100.0

36 22,200 1168.4 150.0

35 22,200 2522.7 122.7

34 27,100 149.7 100.0

33 27,100 149.7 100.0

32 27,100 149.7 100.0

31 27,100 149.7 122.1
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2022 1

30 27,100 149.7 100.0

29 27,100 149.7 100.0

28 27,100 183.1 100.0

27 27,100 183.1 122.1

26 27,100 183.1 100.0

25 27,100 273.7 100.0

24 27,100 410.6 100.0

23 27,100 615.9 100.0

22 27,100 2710.0 100.0

21 27,100 10423.1 122.1
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2022 1

20 33,100 149.1％ 122.1％

19 33,100 149.1％ 100.0％

18 33,100 223.6％ 100.0％

17 40,500 149.4％ 100.0％

16 40,500 149.4％ 122.4％

15 40,500 149.4％ 100.0％

14 40,500 223.8％ 100.0％

13 49,500 182.7％ 100.0％

12 49,500 409.1％ 122.2％

11 49,500 916.7％ 334.5％
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2022 1

10 49,500 149.5 100.0

９ 60,500 182.8 122.2

８ 74,000 149.5 122.3

７ 74,000 182.7 122.3

６ 90,500 182.8 122.3
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2022 1

5 90,500 182.8 100.0

4 110,000 148.6 100.0

3 110,000 222.2 100.0

2 135,000 149.2 122.7
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人気No1はこのワード!!
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201,000

2

121.8％148.9％

ランキング第1位は「成人式 髪型」という結果になりました！2位のハンサムショートの約1.5倍の検索

数で1位となりました。1月といえば成人式系のワードが検索されますよね。注目すべきは前月対比でみる

と121.8％倍伸びているということ！クーポンやメニューの打ち出しで12月頃から打ち出している店舗さんも

多いと思いますが、検索が伸びているのは1月の最初になるので、そこでいかに、InstagramやGoogle

などで投稿数を増やせるかが認知拡大のカギとなりそうです！
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2022 1

1 201,000 148.9 121.8

2 135,000 149.2 122.7

3 110,000 222.2 100.0

4 110,000 148.6 100.0

5 90,500 182.8 100.0

6 90,500 182.8 122.3

7 74,000 182.7 122.3

8 74,000 149.5 122.3

9 60,500 182.8 122.2

10 49,500 149.5 100.0
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検索数だけを見ると、12月に続いて「成人式 髪型」が1位という1月っぽい結果

になりました。しかし、今回のランキングで注目すべき点はそこではありません。昨年

対比10,432％と驚異的な伸びを見せているランキング21位の「おばさんぽくない髪

型 50代」です！関連ワードとして「おばさんぽくない髪型 60代」「50代やって

はいけない髪型」がランクイン。ランキング外のワードでは「40代 ぽっちゃり髪

型」「50代 頬のたるみが目立たない髪型」「50代 大きい顔に似合う髪型」

など、可愛くなりたい、美しくなりたいというよりも、「自分の欠点を目立たなくさ

せたい」「悩みを解決したい」という需要が一定数あるみたいですね！このような

傾向を掴むだけでも、カウンセリングやアフターケアの仕方が変わってきますね！
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検索ワード
2021年12月度
検索ボリューム 昨年対比 前月対比

1 165,000 12,692.3％ 22,916.7％

2 165,000 150.0％ 122.2％

3 165,000 150.0％ 150.0％

4 90,500 182.8％ 122.3％

5 74,000 182.7％ 149.5％

6 60,500 223.2％ 149.4％

7 60,500 182.8％ 100.0％

8 49,500 182.7％ 100.0％

9 49,500 182.7％ 100.0％

10 49,500 2605.3％ 122.2％
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最 新 ト レ ン ド ワ ー ド を 毎 月 配 信 ！

大好評セミナー情報もいち早くご案内いたします！

https://lin.ee/by8udPi
https://lin.ee/by8udPi

